

A 04

鲜新闻

重点

24小时新闻热线

967096

明年起临沂将设人才工作专项基金

# 每年3000万重奖科技创新

本报10月24日讯 (记者 张帆)24日,记者从相关部门了解到,为更好地发挥人才作为科学发展第一资源的战略引领和支撑作用,积极推动经济社会转型发展,自2012年起,临沂市政府设立每年3000万元人才工作专项基金。

23日,临沂市委、市政府下发了《关于加快实施人才强市战略引领和支撑经济社会转型发展的意见》,《意见》指出,

要实施重奖激励,充分激发各类人才创业工作热情。

据了解,“科学技术最高奖”每年评选1次,每次奖励1名,每名奖励20万元。“沂蒙科技英才奖”根据设岗情况,每年评选1次,每名奖励20万元。“优秀创新团队奖”根据实际情况每年评选一次,每个创新团队奖励科研经费100万元。

新人入选两院院士,一次

性奖励200万元;新人入选国家“千人计划”人员、国家有突出贡献中青年专家、国家“新世纪百千万工程”培养对象、国家杰出青年基金获得者、长江学者特聘教授、国家自然科学奖等一次性奖励100万元;新人选享受国务院政府特殊津贴人员、省有突出贡献中青年专家、省首席技师、省乡村之星、省青年科技奖获得者,一次性奖励2万元。

三年内引进10名市外带技术、带项目的领军人才来临沂市创新创业;五年内每年引进100名博士、1000名硕士充实到市直和县区;五至十年内引进1000名海外人才到经济建设和社会发展的主战场。

《意见》要求,要加大政府公共投入,自2012年起5年内,临沂市政府设立每年3000万元人才工作专项基金,并根据财力情况逐年增长。

## 突破县域经济

### 临沂打出“组合拳”

每年安排专项资金2亿元

本报10月24日讯 (记者 周磊)24日,记者在临沂全市财税工作会议上获悉,全市各部门将打出“组合拳”,财政、税收等部门都将为县域经济发展提供支持。5年内,每年安排专项资金2亿元。

从2011年起5年内,临沂市财政每年安排专项资金2亿元,其中1亿元采取“以奖代补”的形式,用于支持县区工业大项目建设,地方财政收入在全省增幅及总量位次前移奖励扶持;1亿元用于支持“四新一高”项目、重点技改项目贴息和产业集群技术平台建设。

县区财政收入总量大、增幅高,在全省收入位次提升快的,市里将给予重奖。

税务部门也将充分发挥经济杠杆作用,促进县域经济持续快速发展。截至9月份,临沂市国税部门共落实各项税收优惠25.34亿元,其中,增值税优惠1.79亿元,所得税优惠4.53亿元。

此外,财政部门将落实对工业、服务业、小城镇建设的更多政策。整合设立市级技术改造专项资金2000万元,对传统产业改造提升、新兴产业重点技术改造和节能减排项目给予贴息补助,设立4亿元的市级创投引导基金,对初创型、成长型中小企业给予重点扶持。对12个市级优先发展重点镇,从2011年起3年内,市级每年安排6000万元,县域按1:1比例进行配套,对每个重点镇市和县区两级每年安排1000万元专项资金进行扶持。

## 西城新区将成

### 临沂商贸物流城副中心

本报10月24日讯 (记者 韩纪功 通讯员 王玉坤)记者从有关会议上获悉,根据专家科学论证,临沂西城新区所在地——义堂镇功能将定位为临沂商贸物流城副中心、鲁东南休闲旅游胜地和中国人造板材之都。

据了解,义堂镇地处临沂市兰山主城区的西部,206、327两条国道和京沪高速公路贯穿全镇;枣临铁路、兖石铁路交会于此;东距临沂机场10公里,南离兖石铁路临沂站3公里,距日照港、岚山港、连云港均120公里,交通十分便利。同时,通过聘请国家发改委城市和小城镇改革发展中心及省、市专家对义堂进行科学论证,确定了该镇的整体定位为临沂城西部滨水特色小城市;功能定位为临沂商贸物流城副中心、鲁东南休闲旅游胜地和中国人造板材之都。

为此,该镇将依托主城区商贸,紧靠临沂商城和批发城的辐射,按照“东商、西工、中服务”的产业布局,加快镇东部与临沂市区商贸物流城的对接融合,大力培育高端物流、电子商务等新兴产业,把京沪高速公路以东17平方公里的城乡结合部,作为现代商贸新城,聚集商贸物流业。

## 产权酒店转让

位于兰山区义堂镇,临兰路与长清路交汇处,总建筑面积约10000平方米,地下一层,地上五层,每层约2000平方米,现对外公开招租。

电话:18653977081



## 落知秋

▶ 23日,市区普降小到中雨,气温下降,许多道路上落叶增多,黄叶遍地。  
记者 徐升 摄



▼ 24日是二十四节气中的“霜降”,当天临沂市区最低温度仅为5℃,出行的市民纷纷穿上了棉服抵御风寒。  
记者 廖杰 摄



# 今冬女兵征集吹响集结号

应届毕业生年龄放宽到22岁,网上报名11月5日结束

本报10月24日讯 (通讯员 刘贵和 周辉 记者张帆 实习生 郭善腾)日前,记者从临沂市征兵办获悉,根据临沂市征兵工作计划安排,今冬女兵征集工作已经展开。

女兵征集对象为高中应届毕业生和高等学校应届毕业生及在校生。普通高中应届毕业生2011年满17至19岁,普通高等学校在校生放宽到年满20岁,应届毕业生放宽到年满22岁。女兵身高限制在160厘米以上。

应征女青年可登录网上报名系统:<http://zbbm.chsi.com.cn>,填写报名信息,网上报名截止时间为11月5日18时。报名截止后,系统自动择优选择女青年作为初选预征对象。

11月6日起,初选预征对象登录网上报名系统,自行打印《应征女青年网上报名及审核表》,持此表在户口所在地应征,在校生从学校所在地应征,并持《应征女青年网上报名及审核表》、毕业证书(或学生证)、居民户口簿(在校生不用携带)、居民身份证件参加初审初检。全省划片组织初审初检,共划分为济南、潍坊、济宁三个片区,11月18日前完成初审初检。

初审初检合格者确定为送检对象,11月底前完成对送检对象的体检检查和综合素质考评。而后经过政治审查、审定新兵等阶段,女兵征集工作将于12月31日前完成。

### ◇《2011年征兵工作政策解读》之二◇

#### 征兵优惠政策更加实惠

#### 国家给入伍的应届毕业生“报销”学费

同等条件下,高校毕业生应征入伍到部队后会享受到一系列的优惠政策,符合总政治部有关规定可以直接选拔为军官,这些优惠政策将给高校毕业生带来实惠,具有普通高等学校本科以上学历并取得相应学位的士兵,表现优秀,符合总政治部有关规定可以直接选拔为军官。

据了解,国家对应征入伍服义务兵役的高校应届毕业生在校期间缴纳的学费实行补偿。在校期间获得国家助学贷款的,学费补偿款首先用于偿还助学贷款本金及其全部偿还之前产生的利息。

各中央部门所属高校和地方所属高校在收到国家拨付的补偿学费和代偿国家助学贷款本息资金的15个工作日内,向毕业生补偿学费,汇至毕业生指定的地址或账户;对于申请助学贷款代偿的毕业生,由学校代替毕业生

生按照还款协议,向银行偿还其在本校办理的国家助学贷款本息,并将银行开具的偿还国家助学贷款本息的凭证交寄毕业生本人或家长,将余下的资金汇至毕业生指定的地址或账户。

入学前在户籍所在县(市、区)办理了生源地信用助学贷款的毕业生,到户籍所在县(市、区)学生资助中心领取消费资金,并于领取消费资金1个月内,根据与银行签订的还款协议,由学生本人或家长(或其他法定监护人)一次性向银行偿还贷款本息。

国家对服义务兵役的高校毕业生每学年补偿学费或代偿国家助学贷款本息的金额,最高不超过6000元;毕业生在校期间每学年实际缴纳的学费或获得的国家助学贷款本息高于6000元的,按照每年6000元的金额实行补偿或者代偿;高校毕业生在校学习期间每年实际缴纳

的学费或获得的国家助学贷款本息低于6000元的,按照学费和国家助学贷款本息两者就高的原则,实行补偿或代偿。

记者从临沂市军分区了解到,全日制普通高等学校在校生入伍服兵役后退出现役愿意复学的,可以在原就读的学校进行复学;在部队荣立三等功以上奖励的,原是本科生的可申请转到本校其他专业学习,原是专科生的可免试转入本校同专业或相近专业的本科学习;荣立二等功以上奖励的,所学本科专业毕业后可免试保送所学专业研究生;荣立两次三等功或荣立二等功、一等功、被授予荣誉称号的,复学后免交全部学费;退出现役后不愿意复学的,由入学前户口所在地的退伍军人安置机构负责接收,并按照城镇士兵的有关政策规定搞好安置。

通讯员 刘贵和 解清  
记者 张帆